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Δελτίο Τύπου 
 
Δήλωση Δημάρχου Ιλίου κ. Νίκου Ζενέτου για τις απολύσεις και τη 

διαθεσιμότητα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση  
 

Ο Δήμαρχος Ιλίου κ. Νίκος Ζενέτος, κατά την έκτακτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου, την 

Τρίτη 09.07.2013, έκανε την ακόλουθη δήλωση σχετικά με τις απολύσεις και τη διαθεσιμότητα των 

εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση:   

«Τέτοιες αιφνιδιαστικές αποφάσεις, σηματοδοτούν την κατάργηση υπηρεσιών που προσφέρουν 

σημαντικότατο έργο στους Δήμους και προμηνύουν νέο κύμα απολύσεων και διαθεσιμότητας.  

Ιδιαίτερο προβληματισμό δε, δημιουργεί η απόλυση των Δημοτικών Αστυνόμων, καθότι πρόκειται για 

μόνιμο προσωπικό, γεγονός που προσκρούει στο Σύνταγμα. Συγκεκριμένα, από το δυναμικό του Δήμου 

μας αφαιρούνται 19 Δημοτικοί Αστυνόμοι οι οποίοι εξυπηρετούν χιλιάδες υποθέσεις και δημιουργούν 

αίσθημα ασφάλειας στους πολίτες και 42 Σχολικοί Φύλακες, απαραίτητοι για την εύρυθμη λειτουργία των 

σχολικών μονάδων. Αν οι απολύσεις των Σχολικών Φυλάκων γίνονται για λόγους επιβάρυνσης του 

κρατικού προϋπολογισμού, εμείς προτείνουμε να ενταχθούν στην Διεύθυνση Διαχείρισης Απορριμμάτων  

και Πρασίνου, όπου θα αμείβονται από τα ανταποδοτικά τέλη. 

Όπως και να’ χει η Τοπική Αυτοδιοίκηση βάλλεται από νέα μέτρα της κυβέρνησης, τα οποία 

σφυροκοπούν τις αντοχές της, πλήττοντας την εύρυθμη λειτουργία της και την αξιοπιστία της απέναντι 

στους πολίτες.  Δυστυχώς, η Κυβέρνηση αντιμετωπίζει την Τοπική Αυτοδιοίκηση ως ένα κοινό δημόσιο 

φορέα. Η Τοπική Αυτοδιοίκηση όμως, επιτελεί ένα θεμελιώδες έργο και αποτελεί έναν από τους βασικούς 

πυλώνες του κράτους, σηκώνοντας στους ώμους της ένα δυσβάστακτο βάρος στην προσπάθειά της να 

λειτουργήσει και να καλύψει το κενό της Κεντρικής Διοίκησης, η οποία δεν τολμά στρατηγικές με 

κοινωνική διάσταση, ούτε την εξεύρεση ορθολογικών τρόπων για την αντιμετώπιση των λειτουργικών 

αναγκών των Δήμων. 

Είμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι με τις απολύσεις και τη διαθεσιμότητα των εργαζομένων, και 

δηλώνουμε την έντονη δυσφορία και την αγανάκτησή μας για τις επιπτώσεις που θα επιφέρουν στους 

ίδιους τους εργαζόμενους και τις οικογένειές τους, καθώς και στη λειτουργία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.» 

Ίλιον, 10.07.2013 
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